

Gyakorlati félév Furtwangen-ben

*Maróti Dániel WS07/08
Hochschule Furtwangen University
Microsystem Engineering*

Két véget nem érőnek tűnő folyamatos tanulás után érkezett az utolsó félév. Ez valójában már szó szerint félév, hiszen hat hónapos szakmai gyakorlaton kell mindenkinek részt vennie. Ezalatt az idő alatt kell megírni a diploma munkát. Nekem a Sensopart Industriesensorik GmbH-nál sikerült elhelyezkednem. Itt különböző rádiós hálózatokat kellett fejleszteni intelligens érzékelőikhez. Ez cég szoros kapcsolatban áll az iskolával, illetve a konzulensemmel. A telephelye a cégnek több mint 80 km-re található, így abban speciális helyzetbe kerültem, hogy helyileg az iskolában dolgozhattam, és csak bizonyos időközönként kellett személyesen egyeztetnem a céggel.

Álláskeresési lehetőségek:

Ezt még természetesen az előző félév során meg kell tenni. Nekünk például az iskola június 15.ét adta mint végső határidő. Persze ez elég rugalmasan eltolható.

A legegyszerűbb módja az álláskeresésnek, a minden félévben megrendezett állásbörze. Érdemes lehet előre tájékozódni, h mely cégek érdekelnek minket. Ezt egy információs füzet is segíti. Arra készülünk, hogy az esetek többségében az itt elküldött pályázati anyagokat elég sok idő amíg feldolgozzák.

Épp emiatt érdemes már előtte is állást keresni. Sok szakmai gyakorlatos állásajánlatot találhatunk kifüggesztve. Ezekre viszont célszerű a kifüggesztés után (a kiírás ideje mindig fel van tüntetve) minél hamarabb jelentkezni.

Lohnsteuerkarte:

A Lohnsteuerkarte, lényegében az adó kártya. Ezt mindenkinek ki kell váltania, aki Németországban dolgozik. A városházán kell kérni, ott helyben meg is csinálják, körülbelül öt perc alatt.. Ezután ezt oda kell adni a munkáltatónak.

Viszont ez az adókártya csak egy adott évre szól, így aki az őszi szemeszterben dolgozik, ki kell váltani a következő évit is. Ezt érdemes lehet még decemberben személyesen megtenni, mert különben ők postázzák. Amennyiben a posta elveszti (volt rá példa) újat kell csináltatni, ami viszont már nem ingyenes.

Szakedolgozat követelmények:

A szakdolgozat formai követelményét a konzulens határozza meg. Ezeket pontosan be kell tartani mert ő bírálja el és ad rá jegyet. Itt nem kell megvédeni a szakdolgozatot, csak hat hónap letelte után le kell adni, majd pár hónap múlva értesít a konzulens a végeredményről.

Államvizsga sincs bár az előző félév végén tett szóbeli vizsga tekinthető annak is. Védés ugyan nincs, de januárban egy 10 perces prezentációt kellett tartani. Ez egy nyílt prezentáció melyet bárki megtekinthet. A prezentáción kívül még egy A1-es méretű posztert is kell készíteni, amely összefoglalja a szakdolgozatot.

Utazás:

Vonat és buszutakhoz továbbra is a „Baden-Württemberg Ticketet” ajánlanám. Ez érvényes mindenre – kivéve az Intercity járatokra – egy napig (hétfőig csak reggel 9 órától). Létezik belőle egyszemélyes, illetve legfeljebb 5 személyig csoportjegy.

Annak aki repülőgéppel szándékozik utazni, mindenképpen nézze meg a SWISS Air (www.swiss.com) ajánlatait. Korábban a Germanwings fapados társasággal repültem, amivel nem is volt gond. De a Swiss sokszor olcsóbb, még közvetlenül az utazás előtti foglalások esetén is. Hozzá kell tennem, hogy csak a retúr jegyek akciósak, de sokszor még így is olcsóbb, mintha egyszeri jegyet vennénk máshol. Figyeljünk arra is hogy például Baselbe, nem mindennap van közvetlen járat. Ekkor felajánl egy Zürich-i járatot, és utána egy vonatutat, ami nem épp a leggazdaságosabb.

Mi Baselbe repültünk, ami egy picit hosszabb mint a Stuttgart-i járat, de Furtwangenből Basel-be eljutni jelentősen egyszerűbb. Érdeemes lehet még esetleg Zürich-i járatot is megnézni. Itt többet kell utazni Svájcban (amire külön jegyet kell venni), de időben így se hosszabb mint Stuttgart. Emellett Zürichbe naponta 3 járat érkezik és indul, így sokkal kényelmesebb időpontokban is lehet utazni.

Általában a DB weboldala (www.db.de) keres svájci vonat és buszjáratokat is, de nem olyan részletességgel. A svájci vasúttársaságot SBB-nek hívják (www.sbb.ch). Svájcba utazáshoz is elég személyi, de itt vannak tényleges határok. Így előfordul hogy sokkal szigorúbban ellenőriznek, ezért akinek van, érdemes az útlevelét magánál tartania.